11Iro

HWmsa: Bman
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 23.12.2010 18:07:24

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpada: 24.12.2010 12:30:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/198360/answer/198431




Cpenaiite Y3U B npyrom Mecte. Eciu ecTh 00K IpU CeMSIU3BEPKEHNUN, TO B CAMOM feJie KaKasi-To
npobneMa ecTb.U ecnu He moOBepsieTe 3TOMY Bpady - 00paTUTECh K BHI3HIBAIOILIIEMY I0BEPHE TOKTOPY.



